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Otázka č. 9: Třídění odpadu 

U otázky třídění odpadu uvedla většina respondentů možnost „ano, třídím“ (75 %). Oproti 

obdobným průzkumům provedeným v jiných částech ČR (zejména větších městech) bývá kladný 

vztah k separaci odpadů občany deklarován ve více než 80%. 

Graf 1: Podíl občanů separujících odpad 

 

Ta část obyvatel, jež odpověděla na tuto otázku negativně, uvedla jako příčinu, nechuť separovat 

odpad (47%). Nízkou dostupnost vybavení pro třídění odpadů uvádí 23%, Přibližně třetina 

dotazovaných uvedla, že nemá důvod třídit. Problém tedy zjevně není v nedostatku sběrných nádob, 

ale spíše v absenci pozitivní motivace. 

Graf 2: Důvody pro netřídění odpadu 

 

 

 

 

 

 

 

Následující graf znázorňuje dle věkových skupin respondenty, kteří uvedli, že odpad netřídí. 

Nejméně tedy třídí odpad skupina ve věku 19 – 35 let.  
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Graf 3: Netřídění odpadu dle věkových skupin 
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